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Την Κυριακή 19 Νοεμβρίου 2023 πραγματοποιήθηκε η ετήσια δράση της Ισραηλιτικής Κοινότητας Αθηνών για τη Mitzvah

Day, που σύμφωνα με την εβραϊκή παράδοση είναι αφιερωμένη στην προσφορά και την αλληλεγγύη στον συνάνθρωπο. 

Η φετινή μας δράση είχε τον χαρακτήρα μιας χαρούμενης, δημιουργικής και συγκινητικής εκδήλωσης όπου όλοι μαζί

συναρμολογήσαμε τα έπιπλα που δωρίσαμε σε ιδρύματα, δομές και ΜΚΟ, παίξαμε τύμπανα και μπάσκετ και χορέψαμε στον

ρυθμό της Capoeira.

Μέλη και νέοι της Κοινότητάς μας, εθελοντές των ιδρυμάτων, παιδιά και έφηβοι που βρίσκονται στο φάσμα του αυτισμού ή

με αναπτυξιακές διαταραχές γίναμε όλοι μια παρέα και αποδείξαμε ότι όλοι μπορούν να δημιουργήσουν και να προσφέρουν.

Είναι άλλωστε πεποίθησή μας ότι οι αναπηρίες μπορεί να είναι νοητικές, αναπτυξιακές, σωματικές, κινητικές,

αισθητηριακές, ή και συνδυασμός των προηγουμένων… μπορεί να είναι γενετήσιες ή να αποκτώνται στη διάρκεια της ζωής

ενός ανθρώπου, αλλά δεν πρέπει να χτίζουν ένα τοίχο που εμποδίζει την κοινωνικοποίηση και αποδοχή, που αναχαιτίζει την

κοινωνική συμπερίληψη.

Ευχαριστούμε πολύ για τη συνεργασία, την ιδρύτρια της ΜΚΟ «Αβάλη» κ. Πηνελόπη Αλεξίου και την κ. Μαρίνα Μοσχόβου για

τη στήριξή και καθοδήγησή τους.

Ευχαριστούμε επίσης, τον εξαιρετικό εισηγητή κ. Νίκο Σουλιώτη για τη δυνατότητα να παίξουμε μοναδικά με τα τύμπανα και

τον μοναδικό Βραζιλιάνο εκπαιδευτή, Muralha, που μας βοήθησε να χορέψουμε στις ρυθμούς της Capoeira.

Ο κ. Γιάννης Τσουμπρής ιδρυτής της Ειδικής Καλαθοσφαιρικής Αγωγής και Πρόεδρος του Τζάμπολ Αγάπης, συνέβαλε

καταλυτικά στην αλληλεπίδραση των ομάδων που συμμετείχαν, δίνοντας το παλμό της άθλησης και ξεσηκώνοντας τους

παρευρισκόμενους!

Τα έπιπλα που συναρμολογήθηκαν παραδόθηκαν στις παρακάτω δομές:

• στο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Νέας Μάκρης

• στο Ε.Ε.Ε.ΕΚ Παμμακάριστου Νέας Μάκρης

• στο Ε.Ε.Ε.ΕΚ Νταού Πεντέλης - Ραφήνας

• στο Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο- Λύκειο Κορωπίου

• στο Ειδικό Νηπιαγωγείο Νέας Μάκρης
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και ευχόμαστε πέρα από την αξέχαστη σε όλους μας Κυριακή, να τα χαρούν τα παιδιά.

Ευχαριστούμε επίσης το Δήμαρχο Ψυχικού-Φιλοθέης κ. Γαλάνη για την παραχώρηση του Δημοτικού Κλειστού Γηπέδου

Μπάσκετ Ψυχικού, καθώς και τους υπευθύνους αυτού για όλη την επιμέλεια και όλα τα στελέχη και εθελοντές της

Ισραηλιτικής Κοινότητας Αθηνών που συνέβαλαν στην υλοποίηση αυτής της αξέχαστης δράσης.

Αλβέρτος Ταραμπουλούς, Προέδρος Ι.Κ. Αθηνών

Ντέλια Αλχανάτη, Γ.Γ. Ι.Κ. Αθηνών
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